



Sažetak projekta

Naziv projekta:	Toplinarstvo Rijeka
Država:	Hrvatska
Broj projekta:	45213
Poslovni sektor:	Komunalna infrastruktura i infrastruktura zaštite okoliša
Javni/privatni sektor:	Javni sektor
Datum Nadzornog odbora:	26. studenoga 2013.
Status:	Prošao konceptno odobrenje
Opis projekta i ciljevi:	EBRD razmatra financiranje kombinirane toplane-elektrane ("CHP") s planiranim kapacitetom od 20 MWt i 3 MWe. Električna energija proizvedena u kogeneracijskom postrojenju prodat će se u elektrodistribucijski sustav, a grijanje i / ili hlađenje Kampusu Sveučilišta u Rijeci, Općoj bolnici Grada Rijeke, kao i brojnim stambenim zgradama.
Tranzicijski učinak:	Tranzicijski učinak predloženog financiranja postići će se: <ul style="list-style-type: none">• unaprjeđenjem operativne učinkovitosti Kompanije primjenom najprikladnijih standarda nabave, zaštite okoliša i financijskog izvješćivanja.• Uvođenjem adekvatnog i transparentnog tarifnog modela te uključivanjem istog u Ugovor o pružanju javnih usluga• Istraživanjem potencijala za daljnju privatizaciju Društva.
Klijent:	Energo d.o.o. Rijeka (Zajmoprimac ili Kompanija) je komunalno poduzeće osnovano u Rijeci, u Hrvatskoj, koje distribuira toplinsku energiju i prirodni plin te upravlja javnom rasvjetom. Kompanija je u većinskom (56.9%) vlasništvu Grada Rijeke dok je ostatak vlasništva podijeljen između Amga Udine (talijansko komunalno poduzeće) sa 34% i kompanije Croplin sa 9,1%.
EBRD financiranje:	Kredit u visini do 10 milijuna eura za Energo d.o.o. Rijeka
Ukupna vrijednost projekta:	Do 10.7 milijuna eura
Ekološki idruštveni aspekt - kategorizacija, utjecaj, i ublažavanje:	Predloženi projekt spada u kategoriju B prema Okolišnoj i društvenoj politici EBRD-a iz 2008. Od prioriternih ulaganja u obnovu i modernizaciju toplinarske infrastrukture očekuje se unapređenje ekološkog i socijalnog aspekta a u svezi sa ukupnim poboljšanjem kvalitete grijanja i opskrbe toplom vodom, poboljšanjem energetske učinkovitosti, smanjenjem potrošnje goriva te gubitaka toplinske energije i vode te smanjenjem onečišćenja zraka.

Međunarodni konzultant proveo je nezavisno dubinsko istraživanje kojim su ocijenjeni upravljački kapaciteti Kompanije po pitanjima zaštite okoliša, zdravlja i sigurnosti na radu te društvenim pitanjima kao i procedure vezane uz vlastite radnike i građevinske izvođače. Istraživanje uključuje i analizu okolišnih i socijalnih učinaka i koristi od predloženih ulaganja kako bi se utvrdila razina usklađenosti projekta sa izvedbenim zahtjevima Banke.

Dubinskim istraživanjem utvrđen je niz radnji potrebnih da se Kompanija uskladi sa zahtjevima EBRD-a te je razvijen akcijski plan koji uključuje stavke kao što su povećanje sposobnosti i kapaciteta upravljanja ekološkim i društvenim pitanjima te razvijanje sustava upravljanja usklađenog s međunarodnim standardima koji je istovremeno u skladu s lokalnim propisima. Osim toga, Kompanija treba prihvatiti sporna pitanja vezana uz zdravlje i sigurnost na radu, upravljanje izvođačima radova, gospodarenje otpadom i razvoj održive politike nabave.

Navedeni akcijski plan koji je sadržan u Akcijskom planu zaštite okoliša i socijalne zaštite razvijen je od strane konzultanta i ocijenjen od strane EBRD-a. U njemu su sadržane korektivne mjere za ublažavanje identificiranih problema kako bi se osiguralo da Kompanija zadovolji zahtjeve EBRD-a. Razvijen je i od strane Klijenta odobren Plan uključivanja dionika. Klijent je pristao implementirati Akcijski plan zaštite okoliša i socijalne zaštite i Plan uključivanja dionika te godišnje podноситi Banci ekološka i društvena izvješća.

Tehnička suradnja:

Tehnička suradnja u okviru projekta:

Prije potpisivanja ugovora o kreditu:

- Procjena utjecaja na okoliš i socijalnog utjecaja projekta (30,000 eura sredstava iz Bankovnih izvora).
- Tehnička priprema projektne procjene u svrhu tehničke evaluacije (30,000 eura sredstava iz Bankovnih izvora).

Nakon potpisivanja ugovora o kreditu:

- Podrška implementaciji projekta i Program poboljšanja financijske i operativne izvedbe projekta sa zadatkom pružanja podrške odjelu Kompanije zaduženom za implementaciju projekta te podršku Kompaniji u pogledu komercijalizacije, uključujući poboljšanu troškovnu učinkovitost, dugoročno planiranje, izradu i implementaciju tarifnog modela povrata troškova i pripremu Ugovora o pružanju javnih usluga (procjenjuje se na 300,000 eura, predloženo je financiranih od strane međunarodnih donatora).

Upute vezane za pružanje konzultantskih usluga na projektima financiranim sredstvima fondova za tehničku suradnju, posjetite stranice o nabavi usluga konzultanata.

Mogućnosti nabave i javnih natječaja:

Posjetite [EBRD Procurement](#)

Upiti: Tel: +44 20 7338 6794; Fax: +44 20 7338 7472,

Email: procurement@ebrd.com

Za opća pitanja:

Upute vezane za projekte EBRD-a, a koji se ne odnose na javnu nabavu uputiti na:

Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380

Email: projectenquiries@ebrd.com
